

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 14/2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ
ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ « ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ»

Στο Ξυλόκαστρο και στα Γραφεία του Δήμου Ξυλοκάστρου- Ευρωστίνης, στο Ξυλόκαστρο, σήμερα την **1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2022** ημέρα της εβδομάδας **ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** και ώρα **14.00** συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ «ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ» ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου με **αριθμό 524/27.6.2022**, η οποία δόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Αντωνία Ράλλη για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία διότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν **8 μέλη**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), 2. ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 3. ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 4. ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 5. ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ), 6. ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 7. ΝΙΚΟΛΟΥΛΙΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ, 8. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ. 2. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ ΠΟΥΛΑΚΙΔΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 3. ΨΑΡΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ οι οποίοι δεν παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση παρότι προσκλήθηκαν νόμιμα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 52/2022

ΘΕΜΑ : ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΤΥΠΟΥ ΠΟΛΙΣΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΔΗΛΩΣΕΩΝ

Ο Πρόεδρος συνεχιζόμενης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας το 14^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «**ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΤΥΠΟΥ ΠΟΛΙΣΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**» είπε μεταξύ άλλων, ότι θα ήταν σκόπιμο να εκδοθεί ένα έντυπο για την ενημέρωση των πολιτών και την προβολή των πολιτιστικών καλοκαιρινών δραστηριοτήτων που προγραμματίζονται.

Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, όπως αυτά αποτυπώνονται λεπτομερώς στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, και έχοντας υπόψη τον προϋπολογισμό του οικ. έτους 2022 που ψηφίστηκε με την αριθμ. 8/2022 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την έκδοση εντύπου υλικού για τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του καλοκαιριού του ΝΠΔΔ και η δαπάνη ύψους 498,48€ θα καλυφθεί από τον Κ.Α. 00.6431.01 « ΕΞΟΔΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ»

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. Αριθμό 52/2022

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε υπογράφεται
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΕΡΟΣ